A. Na ypayete og Tunonotnpévn popdr Toug aplbuoug mou akoAouBoUlv:

123.000.000.000.000.000.000= 1,23-10%°  45.000.000.000.000= 4,5 -10%
178.230.000.000.000.000= 1,7823-10"  1.020.000.000.000= 1,02 - 10"
0,000000000000234= 2,34-10"  0,000000001234= 1,234 -107°

0,00002= 2-107° 0,00001= 107 0,00000000245= 2,45 -10°°

B. Na ypaete o€ mMARpn avantuén Toug mapokAatw aplOpolg:

2,45-10° =245.000 1,03-10" =10.300.000
7,8-107 =0,00000078 9,346-10"° = 0,00000009346
1,204 -10° = 1204 4,25-10° =0,00425
2,65-10* =0,000265 3,78-10°° = 0,00000378

I Na Bpeite To AMOTEAECHA O TUTIOTIOLNUEVN LOpDN:

2,4-10°-1,1-10% =2,64 -10" 1,8.10"-5-10° =9-10"
5,2-10%-4,3.10° =2,236 -10" 7,2-10°-8-10" =5,76-10"
2,4-10°-11-10%=2,64-10" 1,8.107-5-10°=9-10"
5,2-10%.4,3.10° =2,236-10"° 7,2-10°.8-107 =5,76-10"
2,4-10°-1,1-10% =2,64 -10° 1,8-107-.5.10° =5,76-10"
5,2-10*.4,3.10° = 2,236 -10° 7,2:10°-8-107 =5,76-10"

A. Na Bpelte To anotéAeopa o Tunonotnuévn popdn:
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E. Na Bpeite to anmotéAeopa og TUTOMOLNUEVN LopdN:
2,48-10% -5,6-10° = 3,2-10°+7,68-107 =
1,3.10°-3,2-10° = 8,43-107 -4,3-10° =
107 -5,4.107° = 3,210 -10° =

Anavthoeig:1,92-10* , 3,968-10°, 9,8-10°, 8-107, 9,46-10°, 3,19.107
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